Sintel-3 VM
Nummersender for analog telefonlinje med 3 Kanaler. Sender talemelding og programmeres med tale programmerings meny
Beskrivelse
1. Generell beskrivelse
Sintel-3 VM er en nummersender med talemeldinger som kan programmeres med 5 telefon nummer på 3 alarm innganger/kanaler. Det er mulig å programmere, 1 talemelding per kanal og totalt - 3 meldinger. Det finnes et potensial fritt relé som kan fjernstyres. Den tale guidede menyen gir både installatør og sluttbruker tilgang til enkel programmering.

2. Tilkoplinger på skruterminaler
1. Telefon linje inngang 1
2. Jord tilkopling
3. Telefon linje inngang 2
4. Utgang for kopling til vanlig telefon (brytes ved start av alarm)
5. Utgang for koping til vanlig telefon (brytes ved start av alarm)
6. Felles rele Utgang (COM)
7. Normalt åpen rele utgang (NO)
8. Normalt lukket rele utgang (NC)
9. Triggerinngang for kanal 1
10. Triggerinngang for kanal 2
11. Triggerinngang for kanal 3
12. Inngang for å resette/stoppe alarm utringing
13. Negativt strøm inngang (-12Vdc)
14. Positiv strøm inngang (+12Vdc)

3. Programmering
Før man starter opp Sintel-3VM anbefaler vi at enheten tilbakestilles. For å tilbakestille enheten, trykker man en knapp på tastaturet og holder det inne. Tilkoble strømforsyning og et pip høres. Etter noen sekunder piper det igjen. Dette andre pipet bekrefter at tilbakestill ingen er utført. Slipp knappen og det piper 2 ganger. Dette vil indikere at Sintel-3VM er klar til bruk. Vær oppmerksom på at hvis det er en talemelding programmert i enheten så vil ikke denne tilbakestilles. For å komme inn i programmerings modus, trykk fabrikk teknikker koden: 555555 eller bruker koden: 123456. Hvis man trykker feil, vil tale menyen indikere dette med : «PIN ERROR». Merk at hver gang man trykker en knapp vil tastaturet gi fra seg lyd for å bekrefte at kommandoen er mottatt.

Hvis du trykker teknikker koden, vil de følgende funksjonene starte:
· Ved å trykke symbolet (*) vil du gå ut av menyen
· Legge inn og programmere telefon nummer
· Lytte på telefon nummer som er innlagt 
· Endre teknikker kode
· Spille inn talemeldinger
· Lytte på tale meldinger som er lagt inn
· Velge trigger på innganger.  
Legge til en plus + spenning
Ta bort en plus + spenning
Legge til en minus - spenning
Ta bort en minus - spenning

Hvis du setter inn bruker koden vil følgende funksjoner starte:
· Ved å trykke symbolet (*) vil du gå ut av menyen
· Legge inn og programmere telefon nummer
· Lytte på telefonnummer som er lagt inn
· Endre bruker kode
· Lytte på tale meldinger som er lagt inn

Når du har kommet inn i programmerings modus, følg de guidede tale meny instruksjoner.
Når tale guidede menyen instruerer hvordan man programmerer, vær oppmerksom på følgende:
· Vent til talen er slutt før knapper trykkes
Etter hver instruks kan man gå ut av tale programmeringen ved å trykke (*). Hvis ingen knapper trykkes i en periode, vil Sintel-3VM automatisk gå ut av programmerings modus.

Hvis et nummer må programmeres, kan (*) brukes som en pause ( se 4. under) . (#) må trykkes på slutten av nummeret.  OK & NO knappene er ikke aktive ved denne funksjonen.
· Ved oppspilling av et nummer, hvis et pip høres, betyr det at det er et 1 sekund pause mellom 2 nummer. En lengre pause er mulig ved å trykke (*) flere ganger.
· For å kansellere et lagret nummer, trykk (#) knappen og velg kanal og posisjon til nummeret som skal kanselleres. Hvis det ikke finnes et nummer i den posisjonen, vil tale menyen indikere dette ved « no number programmed».
· Hvis du, ved en feil, trykker en feil knapp, kommer tale menyen på nytt.
· Når man spør etter en kanal via tale menyen, må man velge 1, 2 eller 3. Alle andre knapper er deaktiverte.
· Når tale menyen spør etter posisjonen til programmerte nummer, må man velge fra 1 til 5. Alle andre knapper er deaktiverte.
· For å kunne stoppe nummersenderens ringe syklus fra en fjern telefon ved en alarm utløsning, må man trykke (*) knappen. Denne funksjonen må programmeres for hvert telefonnummer samtidig med at telefon numrene programmeres.
· Både teknikkerkoden – og bruker kodene er satt sammen av 6 sifre. Man kan bare bruke 6 sifre.
· Hvis du programmerer  ny adgangs kode, vil enheten automatisk gå ut av programmerings modus og gi et pip som bekreftelse. For å gå tilbake til programmeringen, trykk den nye adgangs koden.

De lagrede meldingene har en lengde på 10 sekunder og innspillingen må begynne 3 sekunder etter menyen instruerer.
· Etter hver talemelding er lagret, kommer guide menyen spørre: « how many times it must be repeated» (fra 1 til 9). Bare etter at alle meldingene har blitt repetert etter hva som blir programmert, er det mulig å stoppe funksjonen ved å trykke (*) .
· Fjern funksjonen vil gi sluttbrukeren mulighet til å endre statusen på releet. Denne funksjonen må aktiveres under programmerings fasen. Hvis denne funksjonen er aktiv, ringer man enheten som svarer etter 7/8 ring toner. Tale menyen spør da den som ringer om å taste inn bruker pin koden. Hvis koden ikke er korrekt vil oppringeren indikere dette og kutte ut telefon forbindelsen. Hvis koden er korrekt vil tale menyen gi rele status og ved å trykke (1) vil releet endre status og gi informasjon. Etter bekreftelse kan man enten endre status på releet eller kutte telefon forbindelsen. 
· Valget ALARM ACTIVE WITH må kombineres med en av de 4 mulige valg som finnes. Hvis ingen av de er valgt sammen med OK KNAPPEN, vil det starte på nytt.

For å sette SINTEL 3 VM i normal funksjon modus, trykk (*).

4. Normal funksjon informasjon
Ved normal alarm funksjon, kommer den av de tre kanalene som trigges reagere med å sende til alle nummer som er  programmert på den kanalen, etter den rekkefølge som numrene er programmert.  Hvis ikke noe telefon nummer har blitt lagt inn i på inngangen, vil den ikke ringe opp noen.

Under en alarm, kan oppringer stoppes på 3 forskjellige måter:

1. Ved å sette inngang/terminal 12 høy med max (+12Vdc) eller lav med (0 volt), en variasjon på høyt og lavt volt vil stoppe alarmen.
2. Fra en telefon som blir oppringt, etter å ha hørt på talemeldingen (hvis reset funksjon på telefonnumret er aktivert):  Ved å trykke (*) knappen  oppringer syklusen vil bli automatisk resatt.
3. På Sintel-3VM tastaturet, slå en av de 2 pin kodene. Pin koden må tastes sakte og et pip må høres etter hvert nummer trykket. Etter å ha tastet pin koden, vil oppringer stoppe.

Før talemeldingen sendes, vil ringeren vente på å høre en svarstemme. Hvis det er et opptatt signal, vil ringeren ringe den neste programmerte nummeret. ( maks 40 sykluser kan programmeres)

Når spenningen til nummersenderen går under(+10,5 Vdc), hvis Sintel 3VM er programmert til det, sender den en lavt strøm alarm til første nummeret på kanal 1. Det samme skjer når strømmen er tilbake til normalt (+12Vdc)

Hvis en av de 3 kanalene er utløst før oppringeren er strømforsynt, vil ingen alarm bli utløst. ( de må først resettes).  I en alarm syklus, hvis et feilaktig pin er trykket, vil syklusen fortsette til det korrekte pin nummeret er trykket.
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